

我市提前“划红线”

整治“升学宴”“谢师宴”歪风

新华社消息 近日,嘉鱼县200余名党员干部和公职人员,相继收到县纪委监委印发的关于操办“升学宴”的提醒通知书。通知书提醒,要坚决做到不违规操办、变相举办或参加亲属以外的“升学宴”“谢师宴”等活动;严禁收受服务对象的礼品、礼金和有价证券。

记者18日从咸宁市纪委监委了解到,当前,正值各地中考、高考录取结果揭晓之际,为了有效整治违规操办“升学宴”“谢师宴”问题,咸宁纪检

监察机关提前“划红线”,各地相继明确相关要求,为党员干部敲响警钟。

咸安区纪委监委成立检查组,对辖区内的酒店、餐馆、农家乐等开展随机抽查和明察暗访;同时,畅通网站、电话、“随手拍”等信访举报渠道,引导当地群众通过各种形式反映借“升学宴”公款吃喝、违规收受礼品礼金、借机敛财等“四风”问题线索。

崇阳县纪委监委印发《关于重申严禁党员、国家公职人员违规操办和参加婚丧喜庆事宜有关事项的通

知》,紧盯高考和中考录取升学关键节点,严明操办纪律,并公布举报电话、网站、邮箱和微信举报平台,给违规举办“升学宴”“谢师宴”亮红灯。

通城县纪委监委印发《违规操办“升学宴”“谢师宴”集中专项整治活动工作方案》,明确整治时间、范围和对象、主要内容和工作措施。

赤壁市纪委监委开展“升学宴”“谢师宴”明察暗访10余场次,发送廉政短信5000余条,提醒谈话50余场次。

“一带一路”国际绘画艺术创作交流展在我市举行

18个国家57位艺术家参展

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星 实习生洪恒)8月18日晚,湖北省第六届美术节“丝路新语·一带一路国际绘画艺术创作交流展”在位于咸安区汀泗桥镇长寿村的董继宁美术馆开展。

此次活动是我市对“一带一路”倡议的强力回应,更是秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢,全方位

推进咸宁融入“一带一路”建设发展的文化盛举。集中展出“一带一路”沿线18个国家57位艺术家102幅精品力作,其中既有传统中国山水、人物、花鸟画,也有古典油画和当代绘画的创新作品。

“咸宁是我的家乡,也是培养我成长的地方。”湖北省美协副主席、湖北省美术馆原院长董继宁说,希望各国

画家朋友在咸宁的写生与考察中留下美好的记忆,了解更多的中国故事、咸宁故事,并带回到各自所在的国家,为“一带一路”的建设、为人类的共同进步,谱写美好的生活画卷。

当晚,在中外画家创作交流座谈会上,画家们还纷纷倡议建立“一带一路”美术家联盟,将丝路国家的优秀文化和文明相互传递、共建共享。

咸宁籍少年熊梦阳

荣获全国青运会乒乓球项目混双季军

本报讯(记者王奇峰 特约记者耿海军)8月18日,第二届全国青年运动会在山西太原闭幕,咸宁籍少年熊梦阳与队友站上乒乓球项目混双季军领奖台。

今年16岁的熊梦阳出生在嘉鱼,父母都在嘉鱼工作。熊梦阳从小热爱打乒乓球,并有着过人的天赋,擅用右手横握球拍两面反胶打法。从小学起,他就一直利用学习之余参加乒乓球培训,并代表学校参加各种比赛。从初中起,他被选拔到武汉市体育学校,边学习边练习打球,并很快脱颖而出,多次代表武汉市参加各项比赛,曾获得湖北省第十四届中学生运动会男单冠军。

去年2月8日,在2018国际乒联高级别青年巡回赛阿曼青少年公开赛中,熊梦阳和向鹏、陶育畅组成的中国队在



右一为熊梦阳

决赛中击败伊朗A队夺得冠军;去年6月,熊梦阳在江西获得全国少年乒乓球锦标赛亚军后,成功入选乒乓球国家队二队;入选国家队后,熊梦阳先后获得

阿曼、瑞典、葡萄牙公开赛团体世界冠军,并在葡萄牙获个人单打冠军,还曾获得乒乓球亚锦赛U15男团冠军和男单季军,为祖国争得荣誉。

赤壁市博物馆等4个单位

被命名为咸宁市爱国主义教育基地

本报讯(记者周阳)日前,市政府命名赤壁市博物馆、嘉鱼县博物馆、通城秋收暴动纪念馆、陈寿昌烈士陵园等4个单位为咸宁市爱国主义教育基地,进一步加强爱国主义教育和革命传统教育,发扬红色传统,传承红色基因,大力培育和弘扬社会主义核心价值观。

市政府要求,各地、各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,采取切实有效措施,加强爱国主义教育基地的建设、管理和使用工作。被确定为市级爱国主义教育基地的单位要不断优化内外环境,完善教育内容,丰富展陈手段,加强内部管

理,深入挖掘基地教育资源的思想内涵,充分展示其承载的优良革命传统和伟大革命精神,努力把爱国主义教育基地建设成为激发爱国热情、凝聚人民力量、培育民族精神的重要场所,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚强大精神力量。

供优质之水
服诚信之务



咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

咸安全力争创
省级食品安全示范区

9家餐饮录入 “食安心”监管平台

本报讯(记者陈志茹 通讯员沈杰 陈丽芳 实习生洪恒)日前,记者从咸安区食品药品安全委员会获悉,该区自2017年启动省级食品安全示范区创建工作以来,全区各级各部门各司其职,通力配合,现已有9家餐饮单位通过提档升级,录入了“食安心”监管平台。

此次创建省级食品安全示范区,咸安区成立创建工作领导小组,连续3年就食品安全问题进行了专题调研,将责任落实到各单位、各街道和职能部门,定期督导。在监管方面,向阳湖镇全年多次召开“学校小饭桌”和“五毛食品”专项整治督办会,成效显著;在创建过程中,马桥镇先后投入310余万元,实施淦河流域咸宁市集中式饮用水水源地保护措施,对周边的炼油厂、家具厂、养鸡厂、钢瓶厂进行关停拆除,清除污染源,对污染地区进行污水处理和回填;高桥镇累计投入209万元,对高桥河进行了全面生态修复工作,解决了高桥村、王旭村等七个村一个社区1.7万居民安全饮水问题。

同时,该区以“双安双创”工作为抓手,以市政府投入100万创建资金为契机,通过部门指导、商户投入、政府以奖代补等方式,督促各餐饮单位加大基础食品安全设施投入,围绕“典型引领,创建示范”理念,对全区182家小作坊、小餐饮实施了提档升级,切实提高食品安全管理水平。

截至目前,该区已有9家餐饮单位通过提档升级,录入了“食安心”监管平台,潜山商业街正在打造餐饮示范一条街;教育部门统筹协调“改薄”项目资金1051万元,改造学生食堂9个,添置了食堂设备,通过建设学校食堂“明厨亮灶”建筑工程和校园食品安全智慧化管理系统,为师生打造更加安全放心的饮食环境,保障了广大人民群众“舌尖上的安全”。

100元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30—100元